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AZ ÉRTÉKKÖVETÉS (INDEXÁLÁS)  

A felek a következő biztosítási időszak biztosítási díját minden évben a biztosítási évforduló napjának ha-
tályával aktualizálják. Az aktualizálására legelőször a szerződés létrejöttét követő első biztosítási évfordu-
lókor kerül sor. 

Az aktualizálás a Vállalati Felelősségbiztosítások Szerződési Feltételei 8.9. pontjában írtak szerint, a szer-
ződő fél által a biztosítóval közölt adatok alapján történik. 

Adatszolgáltatás hiányában, amennyiben a díjszámítás alapja a szerződő éves nettó árbevétele, a követ-
kező biztosítási időszak díjszámítási alapját az előző biztosítási időszak díjszámítási alapjaként meghatáro-
zott érték és az alábbiak szerinti indexszám szorzataként a biztosító számítja ki (indexálás). 

Az indexálás alapja a Központi Statisztikai Hivatal által kiadott fogyasztói árindex, amelyet a biztosító a 
biztosítási évfordulót megelőző 120. napi értékkel vesz figyelembe, és amelytől legfeljebb 5 százalékponttal 
eltérhet. 

Az indexálásról és annak mértékéről, valamint a díjváltozásról a biztosító a szerződőt a biztosítási évfordulót 
60 nappal megelőzően írásban értesíti.  

Amennyiben a szerződő nem fogadja el az indexálást, annak elutasításáról szóló írásbeli nyilatkozatának 
a biztosítási évforduló megelőző 15 nappal be kell érkeznie a biztosítóhoz. Amennyiben a szerződő e nyi-
latkozatában közli a díjszámítás alapját képező tényleges adatokat, az aktualizálás ezen adatok alapján 
történik, adatközlés hiányában a szerződő a következő biztosítási időszakra a megelőző biztosítási időszak 
díjával azonos mértékű díj megfizetésére köteles. 
 
 
A DÍJMÓDOSÍTÁS SZABÁLYAI  
 
A Biztosító jogosult a Szerződés tartalmát és díját évente egy alkalommal felülvizsgálni, és a Vállalati 
 Felelősségbiztosítások Szerződési Feltételei 11.11. pontban foglaltak szerint a biztosítási évforduló napjával 
módosításra vonatkozó írásbeli javaslatot tenni. Amennyiben a Szerződő a díjat és/vagy a biztosítási fel-
tételeket érintő módosítási javaslatot nem fogadja el, köteles ezt a módosító javaslat kézhezvételétől szá-
mított 30 napon belül a Biztosító részére írásban jelezni. A módosító javaslat írásbeli elutasítása esetén a 
Szerződés a biztosítási évfordulót követően változatlan tartalommal marad hatályban. Amennyiben a Szer-
ződő a fenti határidőn belül nem nyilatkozik, a módosítás a biztosítási évforduló első napjával hatályba lép, 
és a Biztosító a módosított tartalmú kötvényt a Szerződő részére kiállítja. Jelen rendelkezések nem érintik 
a biztosítási kockázat jelentős növekedésére, valamint a biztosítási szerződés megszüntetésére vonatkozó 
11.2 pontot.
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